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Số điểm có toạ độ nguyên trên đồ thị hàm số 
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Câu 2:
Đường cong ở hình dưới đây của một đồ thị hàm số.
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Nhìn vào đồ thị ta thấy hàm số có hai cực trị và hệ số của
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Câu 5:
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Câu 6:
Số tam giác xác định bởi các đỉnh của một đa giác đều 
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Câu 9:
Cho hàm số 
[image: image91.wmf](

)

fx

 liên tục trên 
[image: image92.wmf]¡

 và 
[image: image93.wmf](

)

4

0

d10

fxx

=

ò

, 
[image: image94.wmf](

)

4

3

d4

fxx

=

ò

. Tích phân 
[image: image95.wmf](

)

3

0

d

fxx

ò

 bằng
A. 
[image: image96.wmf]3

.
B. 
[image: image97.wmf]7

.
C. 
[image: image98.wmf]4

.
D. 
[image: image99.wmf]6

.
Hướng dẫn giải

Chọn D
Theo tính chất của tích phân, ta có: 
[image: image100.wmf](

)

(

)

(

)

344

030

ddd

fxxfxxfxx

+=

òòò

.
Suy ra: 
[image: image101.wmf](

)

3

0

d

fxx

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image102.wmf](

)

(

)

44

03

dd

fxxfxx

=-

òò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image103.wmf]104

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image104.wmf]6

=

.
Vậy 
[image: image105.wmf](

)

3

0

d6

fxx

=

ò

.
Câu 10:
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Câu 11:
Tính bán kính 
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Câu 14:
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Câu 15:
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